
 
	
Soluzioni  
 
 

1. Forme sottosopra  
	
L’immagine che corrisponde a quella più grande è la numero 3, che è la sua 
riproduzione “specchiata”  rispetto all’asse verticale.  
 
 
Sono possibili anche altre soluzioni.  
 
 

2. Caccia al numero   
 
Il numero è il 45.  
 
 
Sono possibili anche altre soluzioni.  
 
 

3. Indovinello   
 
Il calendario.  
 
 
 
 

4. Somma delle cifre  
 
954 (18),  
3549 (21),  
15674 (23),  
34582 (22),  
471538 (28),  
4536 (18),  
4217 (14),  
359 (17) 
 
 
 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO
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5. Sudoku 
 

 
1 8 7  4  2 6 3 5  9 

9  6 5 3  8 7  1 4 2 

 3 4 2  5 9 1 8 6 7 

2  1 8 6 4 3 7 9 5 

5 7 9 8 1 2 6 3 4 

4 3 6 7 5 9 2 1 8 

6 9 3 2 7 4 5 8 1 

7 5 4 1 6 8 9 2 3 

8 2 1 9 3 5 4 7 6 


